KouTposbHast padora mo remMe «YpaBHeHHsS] M HEPAaBEHCTBA ¢ OJHOM
nepeMeHHOn.»
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* 1. Pemmre ypasHenue: a) x° - 81x = 0; 0) -3 "3y

«2. Pemure HepaBeHCTBO: a) 2x2 - 13x + 6 x° < 9.

* 3. PemnTe HEpaBEeHCTBO METOJOM MUHTEPBAJIOB:

A(x+8) (x-4)(x-7) <0;0)x-5)(x+7)>0

* 4, Pemnte 6GukBagpatHoe ypaBHeHue x* - 19x% + 48 = 0.

5. Tlpu Kakux 3Ha4eHMsAX m ypaBHeHHe 3x2 + mx + 3 = 0 uMeer 1Ba KOpHA?
6. Haiinure o6nacTh onpeaencHus GyHKIUU » =dx- «

7. Halimute KoOpAMHATHI TOUEK NIepeceueHus rpadukoB PyHKIUH )
= “fix-2 gy =x2 - 3x+1.



